

国羽三朵“小花”荣登世界冠军榜

新华社新德里5月24日电 24日，随着中国羽毛球女队在印度新德里以3:1战胜日本、取得尤伯杯两连冠后，领奖台上，三张年轻的面孔笑容格外灿烂，她们是首次代表中国队征战尤伯杯的三朵“小花”——22岁的女双组合包宜鑫、汤金华，20岁的女单选手孙瑜。随着中国队的成功卫冕，她们也登上了中国羽毛球队世界冠军榜。

按照规定，只有在世界羽联主办的正式国际比赛中夺冠，才能被认定为世界冠军，包括奥运会羽毛球赛、世界锦标赛、汤姆斯杯赛、尤伯杯赛、苏迪曼杯赛等。其中，汤尤杯和苏迪曼杯这样的团体赛事是国羽诞生世界冠军的最佳时机，上场比赛并获得胜利的队员将随着队伍的夺冠被承认为世界冠军。

本次汤尤杯之前，包宜鑫、汤金华、孙瑜以及男单小将田厚威均有机会成为新科世界冠军。但随着男队爆冷不敌日本队无缘决赛，本届比赛诞生的新科世界冠军成了清一色的“娘子军”。

在当天的决赛中，中国第一女双包宜鑫/汤金华遭遇“滑铁卢”，在第二场中不敌日本组合。赛后，二人均表示只发挥了三四成水平，“我觉得这场没

打出自己的东西。毕竟没经历过这样的大赛，不能放开去打。”汤金华说。

好在李雪芮、王适娴、王晓理/赵芸蕾表现稳定，让中国女队有惊无险地成功卫冕。“我从小的梦想就是获得世界冠军，今天实现了愿望，很开心，但对于我来说只是一个开始，希望以后能有更加出色的表现。”汤金华说。

赛后，中国羽毛球队总教练李永波和红牛公司体育营销总监张琼共同为三位新科世界冠军颁发了“红牛100+”世界冠军纪念罐。据统计，李永波执掌帅印以来，中国羽毛球队已造就了78位世界冠军。从2010年起，红牛在每次世界冠军诞生第一时间制作冠军纪念罐并举行仪式，算上本次新上榜的三名世界冠军，四年来，已有谌龙、张楠、李雪芮、赵芸蕾、王适娴等18名队员收获了红牛纪念罐。

李永波点评了三位新科世界冠军在本次尤杯上的表现：“孙瑜虽然只打了一场半决赛，但相信对她来说是一场难忘的经历，通过这样的大赛，上场、赢球、观看整个比赛过程，对她的成长很有帮助，包宜鑫和汤金华却不一样，她们现在已经世界排名第二，而且在前面九站的比赛她们拿了八站冠军，



中国羽毛球队新科世界冠军包宜鑫(中)、汤金华(右)、孙瑜合影

她们已经具备了很高的水平，希望通过这样的大赛的洗礼，能够给她们支撑点，可以站得住。昨天打韩国已经看到了她们开始成熟，今天虽然输球，但不是坏事，这种碰撞能够让她们知道

自己还远远不够，回去还要更努力。对于这两个92岁的小孩，她们未来的路还很长，通过这次比赛总结经验教训，也许2016年（奥运会冠军）就是她们的。”



2680名游泳爱好者横渡黄河

5月25日，游泳爱好者横渡黄河成功后庆祝。当日，在河南省三门峡天鹅湖国家湿地公园黄河水域，来自全国27个省市的2680名游泳爱好者参加了今年的黄河横渡活动。

新华社记者 朱祥 摄

2014年昆明高原国际半程马拉松赛收官

据新华社昆明5月25日电 “2014年昆明高原国际半程马拉松赛”25日在昆明呈贡新区完美收官，肯尼亚选手奇普科和埃塞俄比亚选手沃德瓦里亚分别将男女组桂冠揽入怀中。

比赛在31摄氏度的高温下进行，肯尼亚的两名选手率先冲过终点线，奇普科和马塞分别以1小时4分14秒和1小时4分53秒的成绩包揽男组冠、亚军；一位埃塞俄比亚选手获得第三名。

女子比赛中，埃塞俄比亚的沃德瓦里亚以1小时17分38秒的成绩获得冠军，来自

中国云南的选手李瑞玲和埃塞俄比亚选手托勒萨分别以1小时18分23秒和1小时19分19秒的成绩分别获得二、三名。

昆明平均海拔1890米左右，因此这项赛事对运动员的体力和耐力都具有相当大的挑战。奇普科表示，昆明的高海拔和干热的天气给他留下了深刻的印象，以后有机会他还会参加这项富有挑战性的赛事。

本次赛事除了设有半程马拉松外，还有10公里赛、大众4公里健身跑、“迷你家庭亲子跑活动”，参与比赛的人数达到了10000人。

中国五名山友成功登顶珠峰

新华社拉萨5月25日电（记者黄兴）从珠峰大本营传来消息，我国5名资深登山爱好者25日早晨成功登顶珠穆朗玛峰。这是今年首批从北坡登顶“地球之巅”的中国山友。

西藏自治区体育局副局长尼玛次仁介绍，25日凌晨1时，我国6名山友在西藏雅拉香波探险公司高山向导的协助下，从海拔8400米突击营地出发，经6个多小时的艰苦跋涉，5名山友在7时30分后陆续抵达“地球之巅”。另有1名山友攀登至8700米处因体力原因遗憾下撤，目前身体状况良好。

在登顶的山友中，梁丽芳和颜霄是第二次攀登珠峰。在去年攀登珠峰活动中，包括他们在内的一名登山爱好者为挽救另外一名同胞的生命，放弃已非常接近的登顶珠峰的梦想，让出自己的向导、氧气和其他装备。

近几年，珠峰山区天气较好，高空风较小，能见度也较高，利于山友攀登。此前，西

藏雅拉香波探险公司派出的修路组6名队员克服困难，于23日成功登顶，打通了前往珠峰峰顶的道路。此外，还有12名高山向导及高山摄影师也顺利登顶。

尼玛次仁说，目前5名登顶山友均已下撤，预计昨天将下撤至7028米的珠峰北坳，并在设于此处的营地过夜，今明两天下撤至5200米的珠峰大本营。

西藏登山运动管理中心主任张明兴告诉记者，目前珠峰已迎来“登顶热潮”，其中24日已有3名外国山友成功登顶“世界之巅”。今年共计有近300名国外山友来到西藏，向珠峰、卓奥友峰及希夏邦马峰三座海拔8000米以上高峰发起冲击。

为确保登山安全，西藏登山管理部门安排大量工作人员提供优质登山服务，派出包括已登顶珠峰8次的阿旺罗布在内的经验丰富的高山向导加强登山技术指导，确保登山者人身安全。

2014环塔拉力赛开幕 海内外车手同台竞速

新华社新疆塔城5月25日电（记者曹槟 吴壮 江文耀）25日，2014中国环塔（国际）拉力赛暨中国越野系列赛新疆站在塔城举行了开幕式及发车仪式，来自35支车队的数百名海内外车手参加了当天的排位赛。

据了解，本届参赛的汽车有120台，摩托车28台，云集了国内越野赛种子车手和知名车队。今年的比赛将持续到6月6日，共设置排位赛和九个赛段，从塔城发车，途径乌尔禾、五彩湾、鄯善并最终在哈密收车，横跨北疆和东疆，全程4318公里，其中特殊赛段2613公里。

和去年相比，今年的赛段设计大大增加了比赛的难度，超长的赛段、炎热的天气以及复杂的路况将给参赛车手带来巨大挑战。值得一提的是，本届环塔的第八个赛段、也就是哈密赛段的单日里程数高达520公里。

摩托车方面，2012年冠军周田时隔一年重回主场，代表新组建的新疆塔城市车队再度征战，上届冠军老将方明集将继续出赛以求卫冕。此外今年新疆佳域车队还吸纳了两名哈萨克斯坦车手参赛。

汽车方面，福田汽车东方赛车队与熊猫车队的争夺依旧夺人眼球，前者由去年冠军刘昆领衔，而后者则由1954年出生的“花甲老将”梁钰祥压阵，率领年轻实力派车手向冠军发起挑战。此外，佳通轮胎车队和新疆北新路桥拉力车队也同样具有夺冠实力。

本届比赛由国家体育总局汽摩运动管理中心批准，由中国汽车运动联合会和新疆维吾尔自治区政府主办，此外还得到了塔城、哈密等地方政府的大力支持。比赛期间，主办方还将在安保方面投入大量人力物力，并配合政府及相关单位做好安防工作。